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KẾ HOẠCH 
 V/v Học qua truyền hình và tổ chức dạy học qua Internet cho học sinh trong thời gian nghỉ học phòng chống dịch Covid19 học kì II 

năm học 2019 - 2020

Căn cứ  thông tư số 12/2011/TT-BGD&ĐT ngày 28 tháng 3 năm 2011 của Bộ trưởng Bộ giáo dục về ban hành Điều lệ trường THCS, trường THPT và trường phổ thông có nhiều cấp học.
Thực hiện kế hoạch số 135/ KH-THCS ngày 21 tháng 9 năm 2019 của Trường THCS Phú Cường về Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2019- 2020.
Thực hiện công văn số 204/ PGD&ĐT thành phố Hưng Yên ngày 19/3/2020 V/v  quản lý học sinh trên truyền hình Hưng Yên, internet trong giai đoạn phòng, chống Covid-19.
Thực hiện công văn 1061/BGD ĐT – GDTrH ngày 25/3/2020 V/v hướng dẫn dạy học qua Internet, trên truyền hình đối với CSGD phổ thông, CSGD thường xuyên trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covid-19 năm học 2019- 2020; công văn số 1113/ BGD ĐT-GDTrH ngày 30 tháng 3 năm 2020 về việc hướng dẫn thực hiện điều chỉnh nội dung dạy học học kì II năm học 2019 – 2020; Công văn số: 439/UBND-VP ngày 31/3/2020 V/v thực hiện công nghệ thông tin làm việc tại nhà để phòng chống Covid-19.

Để đảm bảo việc học tập và ôn tập tốt cho học sinh của nhà trường trong thời  gian nghỉ học dài phòng chống dịch bệnh COVID -19, đặc biệt là các em học sinh khối 9 - chuẩn bị tốt cho kì thi vào lớp 10 THPT năm học 2020 - 2021( Nếu chỉ lấy 1 năm thì đó là năm 2020). Trường THCS Phú Cường thông báo tới CB,GV, quý phụ huynh và các em học sinh Kế hoạch dạy học trực tuyến trong thời gian nghỉ phòng chống dịch bệnh covid -19 từ ngày 06/4/2020 đến khi học sinh đi học trở lại  như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.

1). Mục đích.

- Nhằm thực hiện giải pháp đảm bảo chất lượng giáo dục, ôn tập và củng cố kiến thức cho học sinh, khắc phục tình trạng gián đoạn quá trình học tập và rèn luyện của HS trong mùa dịch viêm đường hô hấp cấp COVID-19.

- Đẩy mạnh việc đa dạng hóa các hình thức dạy học và ứng dụng  các phần mềm, CNTT vào giảng dạy và học tập đối với  GV, HS. Tăng cường việc đổi mới phương pháp dạy học, hoạt động giáo dục và tăng khả năng tự học, tự nghiên cứu của học sinh.
- Đảm bảo tốt chất lượng thi vào lớp 10 THPT năm học 2020 – 2021 cho học sinh khối 9 .

  -  Tiếp tục triển khai dạy trực tuyến kiến thức mới cho học sinh theo hướng dẫn của Bộ GD&ĐT và Sở GD& ĐT Hưng Yên.



- Bước đầu đánh giá chất lượng học sinh học trực tuyến tiến tới áp dụng công nghệ dạy học 4.0 trong dạy học.

2).Yêu cầu


 - 100% Giáo viên dạy các bộ môn tham gia xây dựng lại chương trình cho học sinh theo chương trình giảm tải của bộ giáo dục để đảm bảo thời gian, nội dung dạy học..



- 100% giáo viên tham gia tập huấn và sử dụng thành thạo phần mềm dạy trực tuyến.



- 100% học sinh  khối 9 tham gia học trên truyền hình Hưng Yên theo lịch và ôn tập trên internet do nhà trường tổ chức.


  - 100% học sinh K6,7,8 học bài mới, ôn tập trên internet do nhà trường tổ chức.


  - Vận động và tuyên truyền để 100% phụ huynh tạo điều kiện cơ sở vật chất và thời gian để học sinh tham gia học trực tuyến tốt nhất.

II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Các thức tổ chức dạy học cho các khối lớp

1.1. Đối với khối lớp 9

a. Học trên truyền hình

- 100% học sinh khối lớp 9 tham gia học trên truyền hình theo quy định.

- Nhà trường thông báo rộng rãi trên website, Zalo, tin nhắn điện tử về lịch học tới 100% giáo viên, PHHS và học sinh. 


  - Yêu cầu 100% giáo viên bộ môn tham gia học cùng học sinh.

- Giáo viên bộ môn sử dụng các tiết dạy trên truyền hình của đài truyền hình Hưng Yên (tham khảo thêm đài truyền hình Hà Nội hoặc tài liệu tin cậy, có dẫn chứng cụ thể) coi như tiết học bài mới, copy đường link chuyển học sinh học tham khảo trong những trường hợp cần thiết và đảm bảo tính hệ thống


- Sau mỗi tiết học, GVBM giải đáp các thắc mắc của học sinh, giao thêm bài tập cho học sinh qua các hệ thống tin nhắn trên internet hoặc qua học trực tuyến trên phần mềm zoom..

- GVBM kiểm tra việc học của học sinh sau mỗi tiết học bằng cách yêu cầu học sinh chụp bài đã học và làm, gửi bài qua  internet để giáo viên đánh giá, nhắc nhở , đây là căn cứ để đánh giá kết quả về ý thức của học sinh sau khi tham gia học.

          - Sau mỗi buổi học GVBM kết hợp với GVCN tổng kết số liệu báo cáo BGH để nhà trường tổng hợp báo cáo phòng GD&ĐT theo quy định. Đồng thời thông báo kết quả ôn tập của từng lớp và đôn đốc nhắc nhở động viên học sinh tham gia tích cực.


b. Ôn thi vào lớp 10 THPT
- Để đảm bảo kiến thức cho học sinh thi vào lớp 10 THPT và THPT Chuyên ngoài việc học trên truyền hình nhà trường  tổ chức ôn tập cho học sinh trực tuyến trên internet  : 01 buổi/ tuần môn toán; 01 buổi/ tuần môn ngữ văn; 02 tuần/ buổi ôn tập các môn: Vật lý, Hóa học, Sinh học, Lịch sử, Địa lý, GDCD, Tiếng Anh (thời gian học buổi chiều xen kẽ với lịch học trên truyền hình của Đài truyền hình Hưng Yên) (có thời khóa biểu kèm theo).
1.2. Đối với các khối lớp 6,7,8

a. Kế hoạch giảng dạy:


- Giáo viên bộ môn sử dụng các tiết dạy trên truyền hình của đài truyền hình  truyền hình Hà Nội, hoặc các đài truyền hình khác làm tư liệu, coi như tiết học bài mới, copy đường link chuyển học sinh học qua zalo, ở mỗi bài dạy giáo viên có những yêu cầu cụ thể và hướng dẫn cách học cho học sinh.

- Bài dạy giáo viên chuyển cho học sinh phải đảm bảo tính hệ thống, theo phân phối chương trình đã xây dựng lại( Điều chỉnh  theo sự giảm tải của Bộ giáo dục) được nhà trường phê duyệt. 

- Thời gian tiến hành thực hiện dạy bài mới từ ngày 06/4/2020 đến khi học sinh quay trở lại trường học theo kế hoạch dạy học.

- BGH xếp TKB và phân công giáo viên giảng dạy theo đơn vị lớp/khối.


- Thời gian học: 8h00 – 10h15 trong ngày  theo TKB.


- Số môn: Tất các các môn học. (Số buổi học trong tuần: môn Toán, Ngữ Văn, 02 buổi/ 1 tuần; Các môn Lý, Hóa, Sinh, Anh, Địa, Sử: 01 buổi/ tuần; ( Với khối 6 môn KHTN: 01 buổi  KHXH: 01 buổi / tuần ) GDCD: Công nghệ, tin học, Sinh hoạt: 2 tuần/01 buổi);


- Số tiết trong một buổi tùy thuộc vào từng môn học.


- Riêng môn Âm nhạc; Mỹ thuật Thể dục nhà trường dự kiến dạy từ 20/4/2020 với thời lượng  2 tuần/ buổi
b. Việc kiểm tra đánh giá:



- Sau mỗi tiết học, GVBM giải đáp các thắc mắc của học sinh, giao thêm bài tập cho học sinh qua các hệ thống tin nhắn trên internet hoặc qua học trực tuyến trên phần mềm zoom..

- GVBM kiểm tra việc học của học sinh sau mỗi tiết học bằng cách yêu cầu học sinh chụp bài đã học và làm, gửi bài qua  internet để giáo viên đánh giá, nhắc nhở , đây là căn cứ để đánh giá kết quả về ý thức của học sinh sau khi tham gia học.

          - Sau mỗi buổi học GVBM kết hợp với GVCN tổng kết số liệu báo cáo BGH để nhà trường tổng hợp báo cáo phòng GD&ĐT theo quy định. Đồng thời thông báo kết quả ôn tập của từng lớp và đôn đốc nhắc nhở động viên học sinh tham gia tích cực

2. Công tác chuẩn bị của nhà trường

2.1. Với Ban giám hiệu

a. Đảm bảo hạ tầng kỹ thuật cho công tác giảng dạy


- Lựa chọn cách thức và nhà cung ứng dịch vụ học trực tuyến đảm bảo yêu cầu theo quy định của Bộ GD&ĐT.

- Thực hiện mở rộng và nâng cấp đường truyền mạng internet đảm bảo thực hiện nhiệm vụ.


- Triển khai giáo viên cài đặt  phần mềm Zoom meeting. 

- Tập huấn cho toàn bộ giáo viên sử dụng phần mềm, Zoom meeting.


- Cử giáo viên có trình độ tin học hỗ trợ những giáo viên khác khi cần.

b. Đảm bảo công tác quản lý


- Nhà trường thực hiện tốt công tác quản lý cán bộ, giáo viên, học sinh tham gia học trực tuyến.


- Xây dựng kế hoạch kiểm tra công tác giảng dạy và học tập qua đài truyền hình và internet đảm bảo các yêu cầu về chuyên môn và kế hoạch đề ra.

c. Đảm bảo phối hợp với gia đình học sinh trong việc tổ chức dạy học qua internet, truyền hình.



Xây dựng và thống nhất cơ chế phối hợp giữa nhà trường, giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn và gia đình học sinh trong việc tổ chức dạy học qua internet và qua truyền hình.
2.2. Giáo viên


- 100% giáo viên tham gia tập huấn và học tập kĩ năng dạy học trực tuyến.


- Chuẩn bị bài kĩ trước khi giảng dạy.


- Tự luyện thêm các kĩ năng dạy học trực tuyến.


-  Thực hiện tổ chức các hoạt động học cho học sinh bao gồm: thực hiện nhiệm vụ học tập, trao đổi, thảo luận giữa học sinh với nhau và giữa học sinh với giáo viên; kiểm tra, đánh giá mức độ nắm vững kiến thức đã học qua Internet và khi học sinh đi học trở lại; tổ chức ôn tập cho học sinh.

- Theo dõi sát sao tình tình học tập của học sinh, khen ngợi kịp thời những học sinh tích cực học tập, có điểm cao, nhắc nhở các học sinh chưa tham gia hoặc tham gia học nhưng ý thức chưa tốt, kết quả chưa cao.


- Hàng ngày tổng kết, thông báo kết quả dạy học, ôn tập của từng lớp tới GVCN và BGH nhà trường.
2.3. Phụ huynh học sinh


- Chuẩn bị cho con cơ sở vật chất đảm bảo việc học: Tivi, máy tính, hoặc (Ipad, điện thoại thông minh), đường truyền kết nối internet.


- Nhắc nhở học sinh chuẩn bị tốt bài, kiểm tra thiết bị trước khi học. Giám sát chặt chẽ việc học của con.



- Phối hợp, hướng dẫn học sinh hoàn thành nhiệm vụ và nộp sản phẩm học tập cho giáo viên để kiểm tra, đánh giá.


- Phản hồi ý kiến với nhà trường để nâng cao chất lượng dạy học trực tuyến.


- Phối hợp Ban đại diện cha mẹ học sinh các lớp tuyên truyền, động viên PHHS tạo điều kiện cho con em học tập.

2.4. Đối với học sinh 


- Được nhà trường tổ chức, hướng dẫn về kỹ năng sử dụng ứng dụng hoặc dịch vụ công nghệ thông tin trên Internet học tập trước khi tham gia bài học. 


- Thực hiện đầy đủ các hoạt động học tập trên truyền hình, internet theo yêu cầu của giáo viên; hoàn thành và nộp sản phẩm học tập để được kiểm tra, đánh giá.

3. Kiểm tra đánh giá

3.1. Đánh giá trực tuyến



- GV giảng dạy sẽ tiến hành đánh giá thường xuyên học sinh dưới các hình thức khác nhau trên phần mềm Zoom meeting, trên Zalo… đối với các môn học.

3.2. Đánh giá sau khi học sinh quay lại trường.


- Các bài Kiểm tra định kỳ và kiểm tra học kỳ sẽ được tiến hành kiểm tra, đánh giá khi học sinh đi học trở lại hoặc phù hợp tình hình thực tế của nhà trường và xã hội.

III. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ

1. Ban giám hiệu

- BGH lên kế hoạch cụ thể, chi tiết.

- Tổ chức tuyên truyền cho toàn thể GV nắm vững các yêu của các cấp về việc tổ chức ôn tập, dạy học trong thời gian nghỉ để phòng chống dịch Covid-19


- Tổ chức tập huấn cho GV về cách thức dạy học trên internet.


- Tổ chức tập huấn cho GVCN về việc triển khai dạy trực tuyến tới PHHS.


- Tổ chức họp chuyên môn với Tổ trưởng để xây dựng lại Kế hoạch dạy học các môn với nội dung giảm tải, phục vụ dạy online đạt hiệu quả.


- Xếp thời khóa biểu hợp lý, cố định để thuận tiện cho học sinh học cũng như cho việc quản lý của BGH.

2. Tổ trưởng chuyên môn


- Chỉ đạo và phân công nhiệm vụ cho từng thành viên trong tổ thực hiện kế

hoạch của nhà trường


- Kịp thời đôn đốc, động viên giáo viên hoàn thành nhiệm vụ được giao.


- Tổng hợp việc xây dựng Kế hoạch bài dạy trực tuyến của các môn tổ mình phụ trách.


-  Phối kết kết hợp BGH giám sát và chỉ đạo giáo viên trong quá trình dạy học, đánh giá học sinh của giáo viên trong tổ.

3. Giáo viên chủ nhiệm


- Theo dõi, quản lý học sinh ôn tập, học bài mới trực tuyến trên hệ thống zoom, trên truyền hình.


- Thường xuyên liên hệ với GVBM, với phụ huynh để trao đổi, nắm bắt tình hình học tập của học sinh lớp mình.


- Thông báo tới 100% phụ huynh lớp mình chủ nhiệm về lịch học, về yêu cầu của nhà trường; lắng nghe các ý kiến tham vấn, góp ý của PHHS để nâng cao chất lượng ôn tập và dạy học.

- Hàng ngày, phối hợp với GVBM tổng kết  sĩ số, kết quả và tình hình học tập của học sinh trong lớp chủ nhiệm ,báo cáo lên BGH nhà trường.

4. Giáo viên bộ môn


- Giáo viên bộ môn cùng nhóm trưởng, tổ trưởng bàn bạc, thống nhất nội dung ôn tập, lên kế hoạch dạy học. Các bộ môn tham gia xây dựng lại chương trình cho học sinh (tính từ tuần 24 cho đến hết năm học; thời gian dạy tính từ ngày 06/4 - 30/6/2020 ( có mẫu gửi qua mail cá nhân); Thời gian nộp và duyệt kế hoạch dạy học: trước 15h00 thứ 7 ngày 04/4/2020 về mail Tổ trưởng.

- Tham gia học trên truyền hình theo bộ môn mình giảng dạy, kịp thời giải đáp những điều học sinh còn băn khoăn, ra hệ thống bài tập, câu hỏi ôn tập để học sinh ôn luyện.


- Tham gia tập huấn về dạy học Online, soạn bài dạy và trực tiếp tham gia giảng dạy theo phân công của BGH.


- Tạo hệ thống bài kiểm tra để đánh giá chất lượng của học sinh.


- Lưu bài giảng, minh chứng chứng minh việc giảng dạy mỗi ngày theo quy định.

5. Giáo viên phụ trách công nghệ thông tin.

Nhà trường giao các đồng chí:  Đỗ Công Bằng, Phạm Anh Tuấn, Trần Thị Lệ tìm hiểu sâu các phần mềm được lựa chọn sử dụng, thực hiện hỗ trợ giáo viên tổ chức dạy học; sử dụng các công cụ công nghệ thông tin để hỗ trợ cả giáo viên và học sinh khi cần thiết. 

6. Những lưu ý:


Các kiến thức đã dạy và các kết quả kiểm tra đã học trên truyền hình, trực tuyến được công nhận chính thức theo quy định. Khi quay trở lại trường, các lớp sẽ học nối tiếp chương trình học online đã triển khai.


Những học sinh không có điều kiện tham gia học sẽ được tập trung học khi quay lại trường (học ngoài giờ học chính khóa). Nhà trường sẽ phân công GV dạy cho các em đầy đủ, tạo điều kiện cho các em theo kịp các bạn trong lớp.

Trên đây là Kế hoạch dạy học trực tuyến học sinh toàn trường qua Internet, qua truyền hình của trường THCS Phú Cường trong thời gian nghỉ học phòng chống dịch Covid-19 học kì II năm học 2019 – 2020 từ ngày 06/4/2020 đến khi học sinh quay lại trường học. Đề nghị các thầy cô nghiên cứu và thực hiện nghiêm túc theo kế hoạch trên.

Kế hoạch trên có thể thay đổi theo tình hình thực tế ./.
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